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La web, presenta un gran Gigante y divulgador de la Doctrina Espirita viniendo ahora de los países de América Española.


Humberto Mariotti nació en Zárate, provincia de Buenos Aires, Argentina, el 11/06/1905.


Fue un poeta, escritor, periodista, conferencista e intelectual espirita bonaerense.


Fue presidente de la Confederación Espirita Argentina de 1935 a 1937 y de 1963 a 1967, de la Sociedad Víctor Hugo por varias gestiones y director de la revista de cultura espirita “La idea”.


Humberto Mariotti, en compañía de Porteiro, participo del V Congreso Espirita Internacional, realizado en Barcelona, España en octubre de 1934.


Fue también vice-presidente de la Confederación Espirita Panamericana Cepa) en dos gestiones.


Fue actuante divulgador del Espiritismo en la diarios espiritas brasilera, portuguesas y argentina.


Escribió varios libros e innumerables artículos para la revista “Educación Espirita”, proponiendo una nueva filosofía de la educación, no solo para el “ser humano”, mas principalmente para el “ser espiritual en evolución”.


El 10/07/ 1982, en Buenos Aires, Argentina desencarna Humberto Mariotti, escritor, poeta, periodista, expositor y filosofo espirita.


Obras: Dialéctica y Metasíquica, Parapsicología y Materialismo Histórico, El Alma de los Animales a la Luz de la Filosofía Espirita. En torno al Pensamiento Filosófico de J. Herculano Pires, Víctor Hugo, el poeta del Más Allá, Los Ideales espiritas en la Sociedad Moderna, Vida y Pensamiento de Manuel Porteiro.


Humberto Mariotti siendo Pedagogo así como Allan Carde, buscar traer nuevas propuestas pedagógicas sobre la educación del ser inmortal sobre égida de la Doctrina Espirita.


El sitio t6rae algunos trechos sacados de una conferencia que Humberto Mariotti realizo en Buenos Aires en 1940. (Sigue en el link la conferencia en su totalidad).

Los Derechos de la Inteligencia a la Luz de la Educación Espirita

La Educación Espirita torna al hombre consciente cuanto a su naturaleza espiritual y transcendente, otorgando a la inteligencia una serie de derechos filosóficos en el que dice respeto a su propio Ser y existir. Pues, al alcanzar consciencia de que ella representa en la Tierra con el individuo que raciocina sobre sí mismo, le otorga no apenas al llamado ejercicio de los derechos humanos, pero también el derecho existencial de ser un espíritu inmortal y en evolución, dentro de un gran plano del universo. Con efecto, la Educación Espirita establece, de forma objetiva y evidente, los derechos de la inteligencia al hacer con que el hombre reconozca a sí mismo como un Ser que reencarna y desencarna dentro del incesante desenvolvimiento de la sociedad y de la historia.

Conclusiones
Cuando los Centros Espiritas se convirtieren en escuelas, de los derechos espirituales de la inteligencia serán ejercidos al amparo de la libertad, así mismo que las fuerzas anti-progresistas se les opongan obstinadamente. El Movimiento Espirita deberá, pues, fundad su CATEDRA y su UNIVERSIDAD, pues nada se puede esperar de un mundo entregado a viejas concepciones ideológicas que anda ofrecen a la evolución de los pueblos.


LA EDUCACIÍN ESPIRITA será una realidad por la unión de todos los que piensan invocando las aspiraciones del Espíritu de la Verdad y por aquellos que se profundizan en la Obra Kardeciana, fuente inagotable del verdadero saber científico, filosófico y religioso. Para este manantial inagotable deberá caminar la juventud, persiguiendo siempre la luminosa estrella de la Verdad y de la Belleza.

Humberto Mariotti

Buenos Aires, junio de 1940
