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Paz Y Amor, a los Bichos!
La Alimentación a la Luz del Cosmos

NUESTRA GRATITUD
A los queridos amigos
HERCILIO MAES y ELEONORA MAES,
cuyo trabajo amoroso, de dedicación ejem-
plar y de absoluta fidelidad, debemos todos

sus lectores, el reencuentro con el Maestro

Ramatís en esta encarnación, y con las instruc-
ciones que cambiaran nuestras vidas.

Todos los frutos de las semillas que sembró
también les pertenecen, como este simple trabajo,

que con amor les dedicamos
“Debemos continuar en el trabajo educativo,
despertando a los compañeros encarnados

más experimentados y esclarecidos, para
la nueva era en que los hombres cultivaron

el suelo de la tierra por amor y utilizar los animales

con espíritus de respeto, semejante realización es de

importancia esencial, porque, sin amor para con

nuestros inferiores, no podemos aguardar la

protección de los superiores.

André Luiz

“Misioneros de la luz”

-Instrucción

Los que heredaron la Tierra
Bienaventurados los mansos, porque ellos heredaran la tierra

Hay tanto para cambiar, si quisiéramos construir un mundo mejor que es necesidad imperiosa de nuestras consciencias, en el principio de la Nueva Era…


Códigos, institucionales, relacionamientos, la producción y distribución de los bienes de la Tierra, la educación, la perspectiva de la ciencia, la religiosidad, las artes curativas, la política, las artes…


Hay tanto para cambiar y tal vez un único factor, una clave mágica nos daría entrada en este mundo nuevo cuyo territorio, al final, o ya sea en el interior de nuestras consciencias, siendo el mundo allá afuera mero reflejo.

Esa pequeña llave de acceso se llama “respeto a la Vida”.

No hay una única miseria, violencia, deshonestidad, injusticia, desequilibrio individual o colectividad, en este planeta, que no resulte de la ausencia, en cualquier grado, de ese valor esencial; comenzando por el respeto incondicional al ser humano  cualquier ser humano, sea como o cualquiera que fuera  y extendiéndose a todas las formas de vida.


No nos fue enseñado, desde que nacemos, que la Vida es sagrada, y divinos todos los seres. Por eso, por nuestra falta de reverencia al divino que habita en todas las formas, podemos pasar diferentes por un ser divino tirado en la calzada, podemos convivir con la existencia de niños con hambre y viejos desamparados todos divinos; admitimos la guerra, la pobreza y la desigualdad, la destrucción de la Tierra y de sus hijos menores. En suma: vemos inertes la falta de respeto a la Vida.


La Vida, la Vida Divina, llama sagrada que anima a todos los entes, no es objeto de nuestra reverencia, respeto y amor. Inútiles serán todas nuestras religiones, rituales y creencias, mientras no enseñen a la humanidad a vivenciar esa suprema verdad.

Por atrás de cosas la prioridad tan diversas como un plantador de arroz envenenando la flora y la fauna con sus pesticidas industriales tirando metales pesados en el agua que vamos a beber, un chofer que ignora a un anciano a punto de subir al ómnibus, un traficante de drogas a la puerta de una escuela, un carrero que ensilla su caballo, un joven que mata a sus padres, padres que matan hijos, un político corrupto desviando verbas sociales, la mutilación y matanza de los jóvenes en los mataderos de las guerras y de los animales en los mataderos civiles  una única y verdadera causa. No nos respetamos la Vida. Ella no es para nosotros un valor supremo (solo en los textos).

Su sacralidad no basta para detener la mano de los torturadores, paralizar a los linchadores, inhibir los violentadores, cohibir los asesinos pasionales. Por qué?

Porque nosotros, colectivamente, no respetamos esa Vida, de modo incondicional. Y mientras permanecemos en la ilusión de que se puede pedir paz y exigir seguridad en el mundo y la destrucción de cualquier forma de vida inocente, todo lo que hiciéramos será incapaz de cambiar verdaderamente el mundo.

La única argamasa definitiva capaz de cimentar la construcción de ese Mundo Mejor será la consolidación, en la consciencia colectiva, de ese principio simple y difícil. La Vida es Sagrada. Un único articulo. Sin parágrafos. Sin excepciones.

Para las criaturas de buena voluntad que sinceramente desean colocarse en el rol de los servidores de la Vida, de los seres mansos y pacíficos  únicos que podrán renacer, dentro de breve, en este planetita hay una perplejidad por donde comenzar? Son tan vastos los cambios requeridos, de actitudes, comportamiento y hábitos! Que puede hacer un único ser humano, en el ámbito de sus simple vida?


Hay una sugerencia simple, concreta y accesible, y todavía al alcance inimaginable deje de matar (o, retirar la procuración para que lo hagan por usted).


Cómo? Usted es capaz de eso?

Miré, por favor, en su plato de cada día.


Si hay seres animales muertos para transformarse en su comida  siendo eso así; como es, tan innecesario cuanto nocivo para la salud  evidentemente el respeto a la Vida no se sienta en la misma mesa junto a usted.


No existen vidas mayores o menores: existe la Vida.

Y donde existe sensibilidad al dolor y al sufrimiento, causarlos es incurrir en el peor de todos los karmas o de la crueldad.


Hay una actitud individual concreta, posible e infinitamente poderosa, por su alcance, que cualquiera de nosotros, que se diga consciente de la Ley Evolutiva, puede tomar para iniciar hoy la transformación de este mundo violento y malo en otro, pacífico y fraterno respetar la Vida. Comenzando por defender el derecho a la vida de todos los seres indefensos del planeta, suspendiendo la matanza de aquellos que la humanidad intitula indebidamente de comida.

Podemos enseñar a nuestros hijos el respeto incondicional a todas las vidas, podemos enseñarles a respetar y amar a los pájaros, insectos, gatos y perros, ballenas, tortugas marinas, delfines y micos leones dorados, pero no podemos desmentir eso cuando nos sentamos a la mesa. No podemos amar y matar, respetar y destruir al mismo tiempo. Y si a nuestra reverencia a la Vida fuera genuina, será contagiosa. Y un niño nuestro defenderá a un caracol de ser pisado, llevará gentilmente un insecto perdido hasta la ventana  y nunca,  podrá herir a ningún ser humano. Como nunca admitió o vio admitir que ningún ser vivo fuese herido.

Utopía? No. Existen niños que fueron criados así. Si hubiese más, nosotros podríamos salir tranquilos por las calles a la noche. Si hubiese muchas más, sería imposible cualquier demente con poder de llevar a las personas a la guerra (además, no habría dementes en el poder). Y si ellas fuesen la totalidad de los niños de la tierra, esta ya sería aquel Mundo Mejor.

Paz y amor, bicho!
La alimentación a la Luz del Cosmo

I – POR ATRÁS DEL HAMBRE DEL MUNDO

DETESTO EXCEPCIONES Y PRIVILEGIOS. Que no
Puede ser de todos, no lo quiero para mí.


Gandhi


Planeta Tierra: 6 billones de personas – 800 millones con hambre crónico.


Falta de alimentos? No. Falta de consciencia.

Usted sabia que, si en un área de tierra cualquiera, cultivamos forrajes para alimentar el ganado, este al final irá alimentar a MIL personas pero, si en esa misma área sembráramos granos, serán alimentados por ellos CUATROCIENTOS MIL personas? Esas es la proporción real 14 por 1.


Multiplique eso por millares, por millones. Y sabrá para donde va la comida de los niños hambrientos del planeta Tierra.


Lo que le llevó a un Director del Consejo de proteína de la ONU  a declarar, con todas las letras: “LOS GRANOS DE LAS CLASES POBRES ESTAN SIENDO DESVIADOS PARA ALIMENTAR EL GANADO DE LOS RICOS”.

Pero precisamente, un tercio de los granos del mundo son comida para animales!


Y más los animales de corte son verdaderos “absorvedores de proteínas”. De toda la proteína que un buey consume  100%  sabe cuánto el va devolver? Diez por ciento.

Eso hace que la carne sea el alimento más antieconómico y elitista del planeta. Mientras millones de personas mueren de hambre, utilizando inmensas extensiones de tierra, agua y granos para criar y alimentar animales para suplir los consumidores de carne.


Solo el rebaño bovino de Brasil tiene 172 millones de cabezas. Una para cada brasilero! Cada uno de esos bovinos recibe, con seguridad, mejor alimentación que nuestros millones de niños desnutridos y hambrientos.

Tómenos la soja, una fuente magnifica y barata de proteínas. Brasil está cubierto de un mar de soja. La América del Sur ya es el mayor exportador de soja del mundo  Brasil y Argentina exportaron 86 millones de toneladas en la última cifra. Países así no debería tener desnutridos ni con hambre. Pero, qué sucede con nuestra soja? En vez de alimentar personas va a alimentar el ganado del Primer Mundo, para los que pagan en dólares a nuestros productores. Que duermen tranquilos, a la noche, sin siquiera pensar el significado social del alimento que siembran.


Lo que nos lleva a una cuestión igualmente neurálgica.

El alimento, que la Tierra generosamente produce para el sustento de TODOS sus hijos, debía ser un patrimonio de toda la humanidad. Son las energías del Sol, almacenadas por los vegetales que nos son donadas DE GRACIA. Porque razón nos permitimos que esa dádiva de la Naturaleza para sustentar la humanidad se transforma en objeto de lucro de unos pocos, en detrimento de todos?


El alimento debía ser producido y consumido por cada comunidad, para nutrir a todos los hombres, pero nosotros lo transformamos en objeto de comercio. Y de lucro! Y mientras las industrias de alimento las segundas más lucrativas del mundo se enriquecen algunos, el alimento necesario es negado a las clases miserables. Transformar los frutos de la Tierra en objeto de comercio, especulación y lucro, es tan inmoral como pretender vender la luz del sol o el aire.

La Tierra puede perfectamente producir lo suficiente para alimentar toda su población actual y más aún. Bastaría que alimentáramos a personas en vez de ganado.

Consumir carne nos hace – mismo a contra gusto – convivientes con el hambre, la desnutrición, y la especulación y el lucro de aquellos que ganan con ese desperdicio energético que asola el planeta.
II – NUESTRO MODELO ORIGINAL DE FÁBRICA

El conflicto no es entre el bien y el mal, pero

Entre el conocimiento y la ignorancia

Buda


Si comparáramos la maquina humana del Homo Sapiens con dos modelos básicos – carnívoro y herbívoro – es difícil no percibir lo obvio, nuestro modelo NO ES, el carnívoro.

Los carnívoros recibirán de fábrica dientes caninos frontales afilados, para rasgar la carne de la presa. Y no poseen molares – los dientes trituradores. (De una mirada a los dientes de su gato). Y a los herbívoros y el hombre no tienen caninos frontales. Y poseen pre-molares y molares – una eficiente máquina trituradora de GRANOS y semillas. Bien claro no?

Más allá de eso, la saliva la de los carnívoros no posee ptialina – una substancia que promueve la pre-digestión, en la boca, de los amidos (presentes en los vegetales). La de los herbívoros y del HOMBRE la poseen!

Los carnívoros NO MASTICAN la carne. Su digestión comienza en el estomago, que posee un jugo gástrico poderoso – veinte veces más ácido que de los herbívoros, para digerir carnes o huesos.

Pero lo más importante distintivo de la especie humana y de los herbívoros es el INTESTINO.

El intestino de los carnívoros se destina a dar transito a la carne – una substancia repleta de toxinas. Lo que hizo la ingeniería de la Madre Naturaleza? Un conducto corto – tres veces, a lo máximo, el tamaño del animal. y sin concavidades, para que los residuos venenosos sean eliminados rápidamente. Y los herbívoros – EL HOMBRE – que tiene? Largos intestinos – diez o doce veces el tamaño del cuerpo! Y repletos de vellos – concavidades y que aumentan la superficie de absorción de los vegetales. Clarísimo, no?

Pues no se parece. Que hace el Homo Sapiens? Coloca en sus motores vegetales el combustible inadecuado y miedoso de la carne. Toxinas. Esas substancias quedan transitando lentamente por su largo intestino herbívoro. Y ellas tienen un largo tiempo, y una estructura infernalmente propicia para ABSORVERLAS – al revés de libarse de ellas!

Eso es peor que colocar oleo diesel quemado en el motor de una Ferrari.

Imagine el efecto de años – décadas – de ese proceso de envenenamiento lento, y es fácil entender porque las personas enferman tanto, y padecen de dolor de vientre, colitis, apendicitis, piel flácida y envejecida, las juntas oxidadas, y tiene alergias, gases, halitosis y mucho más.
III – LO QUE SUS OJOS NO VEN o SU BIFE ES ADITIVO
“La naturaleza no tiene compensas ni

Castigos: tiene consecuencias”


Usted sabe que diariamente si comete el crimen y la irresponsabilidad de cultivar preparación con adobos y pesticidas químicos.

Luego, aquellas plantaciones verdecitas de forrajes infectados van a parar – es claro! – en su bife de cada día, después de haber andado sobre cuatro patas durante algún tiempo. Y van directo a su hígado, riñones e intestino, y a la piel.

Pero esa es apenas la primera cena de un película de terror – “La Bioquímica Mortal”, infelizmente verdadero. Hay un coctel de substancia que su bife/churrasco es aditivo. Para que sea más rentable la producción. Antibióticos, vacunas, hormonas anabolizantes, estimulantes de apetito, dados a los animales.

Antibióticos son una artillería pesada, destruidora de microorganismos. Pero desde que los rebaños y aves no enferman, para ser lucrativos, los efectos en el consumidor de ella – usted – no le importa. Cuales estarán siendo las consecuencias, después de décadas?

Pero preocupante aun es el caso de las hormonas. En la delicada bioquímica natural del cuerpo, bastan gotas de ellas para comandar todas las reacciones orgánicas. Imagine dosis incontrolables absorbidas durante años. Piense en los síntomas pos-menopausia que solo tiene efecto si se agrava en las últimas décadas. En los canceres de mama, de útero y de próstata. O sea vacunas, antibióticos, hormonas, estimuladores de apetito – ese bifecito “riquísimo” es un reloj bomba que va dejar fragmentos, lamento decir, dentro de usted. Pero no es todo.

La carne si demora algunos días para llegar de los mataderos hasta que el carnicero tiende a tomar una coloración oscura y grisácea – que ahuyentaría a los consumidores. El productor entonces acrecienta una bella coloración roja: NITRATOS. Substancias cancerígenas – un pequeño detalle que nadie comenta.

Aun hay más:

- Benzopireno – es una substancia química que causa cáncer de estomago y leucemia. En poco más de un kilo de carne asada, hay más bensopireno que el humo de seiscientos cigarrillos. Y también está el meticolantreno – un cancerígeno que se forma en la alta temperatura, al coser la grasa de la carne.

Aun más. Un organismo bajo fuerte stress – como un animal liso a ser sacrificado - segrega un montón de adrenalina, las hormonas de ataque y defensa. Que, junto con las toxinas metabólicas, el ácido úrico y todo lo que circulaba en el organismo animal, es almacenado en la carne y en las vísceras, cuando se interrumpe bruscamente la circulación. Ah, y no olvidemos los microorganismo – bacterias y virus, y vermes y protozoarios. Algunos peligrosamente presentes en la carne en mal estado. Sobre todo el cerdo.

Sin olvidar los animales enfermos. Sin, los manifiestamente enfermos son sacrificados (y los mataderos clandestinos?) Pero si en un ser humano la enfermedad grave a veces se instala silenciosamente, qué decir del animal, que no puede describir lo que siente? O cada buey, cerdo, oveja o ave pasa por un chequeo completo antes del abate?
IV – HIPOCRATES SABIA DE LAS COSAS
“Hace de tu alimento tu remedio”

Hipócrates – El Padre de la Medicina


Si el Homo Sapiens abasteciese su modelo recibido cero kilometro de la Naturaleza solamente con el combustible adecuado, la mayoría comprimida de la humanidad llegaría la vejes con una salud envidiable. La ingeniería de la Madre Naturaleza tiene alto padrón de calidad. Nosotros somos lo que no tenemos el manual de instrucciones que viene embutido.


Ahora, tome aquel modelo ceritos, y desde temprano, comencé a intoxicar su delicado motor con las toxinas de carne y de grasa animal que vienen junto. Por alrededor de los 40 _50 años, los vasos sanguíneos estarán con viejos caños de agua de hierro, tapados por los depósitos de colesterol. La presión de la sangre sobre las paredes aumentara. Hipertensión, medicamentos. Los fantasmas del infarto y de derrame comienzan a rondar su vida. 1

No necesitaba ser así. En realidad, hipertensión y colesterol no son “problemas de ancianos”. Son “problemas de ancianos carnívoros” – consecuencia de una vida de consumo de mal combustible.

Otra falencia universal es el folklórico binomio viejitos reumatismo (artritis, y gota & cia). Lo que verdaderamente sucede – otra vez! – es el combustible. Para ser más exacto, las proteínas de la dieta carnívora-. Si su hígado no puede aprovechar más de lo necesario de ellas. El exceso, en forma de urea y creatinina, tiene que ser excretado por los riñones. Si usted insiste en bifes, churrascos & cia, ellos no consiguen controlar más, y despachan el exceso para almacenamiento – en las articulaciones y huesos.

Repetimos: reumatismo, artritis, gota & Cia no son inevitables “enfermedades de ancianos”, Son “enfermedades de carnívoros ancianos”. La carne contiene toxinas y residuos que van, más allá de dolor de vientre


1- Bien difundido ya está el consejo médico “evitar la carne roja”. Pero no es solo ella que contiene grasa. Alrededor de todas las células musculares del tejido animal existe un revestimiento de grasa, esencial para lubricar el musculo y posibilitar su contracción y relajamiento. En verdad, no existe carne sin grasa.
Y hemorroides, causan una intoxicación lenta que deteriora la piel, afecta todo el organismo y puede llevar al cáncer, colitis, apendicitis y otras cosas desagradables terminadas en “ito”.


En Rió Grande do Sul, donde el churrasco es icono y el lema, aquella vieja frase: “sin carne, para mi no es comida”, es el estado campeón en las estadísticas de cáncer de mama de Brasil. Índices tan elevados como los de países del “Primer Mundo”, también los mayores consumidores de carne. Usted sabía que investigaciones médicas ya comprobaron (divulgado en la prensa común) que existe una relación directa entre el consumo de carne y cánceres de mama, útero y ovario – y de próstata e intestinos? Y nadie sale por ahí a comentando.

Salud es la herencia natural del ser humano. Nuestros abusos – físicos, emocionales y mentales, a esta y de otras vidas – alteran eso. Pero quien hace, puede deshacer.


Hay pruebas irrecusables de que podéis vivir y gozar de óptima salud sin recurrir a la alimentación carnívora. Para probar vuestra equivocación, bastaría considerar la existencia, en vuestro mundo, de animales corpulentos y robustos, de un vigor extraordinario y que, mientras tanto, son rigurosamente vegetarianos, tales como el elefante, el buey, el camello, el caballo y otros”.

Ramatís
V- ES ASI QUE LAS COSAS REALMENTE PASAN

Los animales son mis amigos…y yo no consumo a mis amigos. Eso es terrible! No solo debido al sufrimiento y a la muerte de los animales, pero también debido al hecho de el hombre privarse de la más elevada capacidad espiritual, que es la de sentir simpatía y compasión por todos los seres vivos, violentando sus propios sentimientos y siendo cruel.
George Bernard Shaw

Recuerdo muy bien. Por alrededor de los seis años de edad, tuve un momento de intenso dolor y malestar al pensar que la carne que comíamos exigía el sacrificio de los animales. Y la respuesta enfática de los adultos. No, la gente no puede vivir sin comer carne, enflaquecería y moriría. Fue un triste momento, el de tener que enterrar mi dolor y compasión en aquella sentencia irremovible. Recuerdo la “adaptación” forzada que me obligue a hacerlo, intentando “olvidar” el dolor y el peso en la conciencia, pero sintiéndome muy mal.

Relato esto con un objetivo testimoniar ese movimiento que ocurre en el interior de la consciencia de las criaturas, cuando tiene que conciliar su sensibilidad y compasión por los animales con el arraigado hábito del carnivorismo. Intentar “olvidar lo que pasa EN REALIDAD es la única forma de callar al dolor de la conciencia. Pero si tenemos coraje de hacerlo, tenemos que tener coraje de mirar lo que hacemos.

El animal siente. No apenas siente dolor, pero tiene sentimiento. Cuando un buey, cerdo, o oveja marchan para la ejecución, ellos presienten lo que va a ocurrir.

Nosotros tenemos hoy la bendición de la anestesia hasta para restaurar un diente. Los infelices bovinos son marcados a sangre fría con hierro en brasa, tratados con brutalidad, recogen con frecuencia, y muchas veces sufren hambre. Para morir, al ingresar en el brete siniestro – cuando se rebelan, reciben choques eléctricos en las partes sensibles – son contemplados con un disparo de pistola de aire comprimido en la frente que deja al animal desmayado por “algunos minutos”. Después el es erguido de una pata trasera, y cortan su garganta con un cuchillo.

“El animal tiene que ser sangrado vivo, para que la sangre sea bombeada para afuera del cuerpo, evitando la proliferación de los microorganismos, dijo un fiscal. En 1997, la activista de los derechos de los animales la americana Gail Eisnitz escribió un libro “Slaughterhouse (“Matadero”, inédito en Brasil) en el cual acusaba a los mataderos de sangrar muchos animales aun conscientes. El abate a martillazos está prohibido en Brasil, lo que no quiere decir que no suceda – ya que casi 50% de los abates son clandestinos. El problema del martillazo es que no es fácil acertar al buey en el primer golpe. Muchas veces, son necesarios decenas para desmayarlo”. (Superinteresante, abril 2002, p.48) Si es que eso sucede completamente. Y cuando son acuchillado, no sienten?

Y los cerdos “son confinados del nacimiento al abate, dice el agrónomo Luis Carlos Machado Hijo, de la UFSC. Las preñadas son forzadas a parir atadas a una presilla, apretadas en la tabla. El abate es parecido con el de bovinos, con la diferencia de que el atontamiento es hecho con un choque eléctrico en la cabeza y que el animal es tirado en un tanque de agua hirviendo después del sangramiento, para facilitar sacar la piel, Gail Eisnitz afirma, en su libro, que muchos cerdos caen en el agua hirviendo aun vivos” (superinteresante, ídem, ibídem).

Otros seres indefensos: moluscos, crustáceos, pulpos y calamares son tirados vivos en la cacerola en ebullición para retomar después, con nombres requintados, parta atender la gula humana. Gallinas y pavos son degollados sumariamente en los quintales, o guillotinado en masa en los aviarios y criadores.

Las infelices gallinas de postura y los pollos son confinados en jaulas exiguas, sin poderse mover, para no “desperdiciar energía”, llenadas de antibióticos para que no se “enfermen” y de anabolizantes para crecer más rápido. Tiene los picos cortados para que no se maten unos a los otros, ni pierdan partes de la ración. Las luces en esos lugares jamás se apagan, para que ellos, desesperados por el stress, no cesen de comer y duerman poco, produciendo más y más. Prisioneros de guerra en esas condiciones nos despertarían enojadas. Pero ellas no hablan.

Mientras tanto, su desesperación y angustia impregnan la carne y los huevos – o usted piensa que las energías astrales del animal son destruidas por el cocimiento? Y nadie asocia la depresión y el síndrome de pánico de nuestro tiempo con nada de eso. Pero los espiritualistas dicen que creen en el cuerpo astral.


Los humanos perfeccionan en la crueldad con los hermanos menores. Enferman a los pobres gansos, clavando un cono en su garganta y literalmente llenándolos de comida, hipertrofiándoles el hígado, hasta que no puedan arrastrarse por el suelo, para producir el paté de foie-gras. Someten a los pobres cerdos al régimen de cebada forzada en chiqueros inmundos. Y crían a los más inocentes e indefensos animales para sacrificarlo después, sin piedad.

“Cuantas veces, mientras el cabrito domestico lame las manos de su señor, a quien se afinase inconscientemente, recibe el infeliz animal la puñalada traicionera en las entrañas, apenas porque es víspera de Navidad de Jesús!” (Ramatís – Fisiología del Alma).


Si, si claro usted, persona sensible, incapaz de maltratar un animal, jamás soportaría presenciar, o protagonizar, la matanza de un buey, cerdo, oveja o ave. Mientras tanto, es la demanda de carne, por parte de materialistas y espiritualistas, que sustenta y expande esas masacres diarias que cubren el planeta de ríos de sangre inocente. Los carnívoros son los “accionista ideológicos” de la industria de la tortura y de la muerte.

Si las personas tuviesen que matar, con sus propias manos, el animal que fuese a consumir, es obvio que se reduciría drásticamente el carnivorismo. No haciéndolo, dando esa información a otros, que se brutalizan en el oficio de la muerte. Pero es la misma la responsabilidad del demandante y del ejecutor.

Piense en eso. No se violente intentando “olvidar” lo que aquello realmente es; no calle la protesta de su sensibilidad, fingiendo ignorar que es la porción de un ser vivo, que le fue arrancada con dolor y crueldad. No renuncie al nivel humano de su ser.


Pero – dirá usted – eso sucede hace milenios. No es posible que solo ahora pase a ser un crimen y una crueldad! Pero la guerra, la tortura, la esclavitud, la persecución religiosa y racial – todo eso también es milenario, no? A pesar de eso solo ahora – cuando nuestra CONSCIENCIA COLECTIVA se sensibilizó lo suficiente, eso nos pasó a nosotros por ser inadmisible!


- Entonces la humanidad entera esta diariamente cometiendo una masacre – y nadie dice nada?


- Esta. Porque usted cree que este mundo aun es lo que es?

La misma crueldad insensible que lleva a las criaturas a mandar a otros para morir o ser mutilados en los campos de batalla que es la que autoriza la muerte a distancia de los animales inocentes es la misma INCONSCIENCIA.

Felizmente hay los que están despertando, y cada vez en mayor número: “NO EN NUESTRO NOMBRE”, gritan multitudes en protesta contra la guerra insana. Es eso que se requiera para cambiar el mundo: NO EN NUESTRO NOMBRE, declararemos, si quieren matar, torturar y maltratar a cualquier ser vivo.

-Pero sirve que yo deje de comer carne? El resto del mundo va a continuar. No va cambiar nada…

No? Piense en cuantos restaurantes vegetarianos existían hace 40 años. Cuantos libros o cursos de cocina  culinaria vegetariana. Y cuantas personas usted conocía que eran vegetarianos. Y piense en todo eso hoy. Y en la cantidad enorme de animales que no están siendo consumidos.

Hay diferencia, si. En el mundo entero hay un número creciente de personas despertando, y extendiendo esa influencia, familias, amigos, colegas. Cada energía plantada en la vibración del vegetarianismo es un pilar que fortalece ese puente de inofensividad y paz que un día ha de conducir a la humanidad para un mundo sin sangre y sin guerras. El mundo que nosotros necesitamos construir – no solo soñar – con nuestras actitudes.

“Los corazones integralmente bondadosos y piadosos no solo evitan matar al animal o ave, como aun no tiene coraje de comerse las entrañas bajo los condimentos  de cebollas sal y pimienta…

Aquellos que huyen a la hora cruel de la masacre del hermano viene  demostrando comprender la perversidad del acto y el reconocen como injusto y bárbaro. Es obvio que, si después de comer locro o asado, aun mayor se les vuelve la culpa, porque el mismo acto que condenan queda justificado a la hora famélica de la ingestión de los restos mortales del animal.
Ramatís – “Fisiología del Alma”

VI – EL BAJO ASTRAL ES FATAL. O USTED COME LA TRISTEZA DE LA VACA

El comportamiento del hombre para con los animales es inseparable del comportamiento de los hombres entre sí.
Herbert Spencer


Los animales – onda de vida que viene después de la nuestra, por lo tanto literalmente son nuestros hermanos menores – poseen un doble etérico y un cuerpo astral. Las energías circulantes en esos cuerpos tienen una vibración densa, letárgica y agresiva, si comparada al campo energético humano. Cuando el animal es sacrificado, los residuos energéticos astro etéricos – obviamente no son destruidos por el cocimiento – permanecen adheridos a su carne, siendo absorbidos entonces en los cuerpos etérico y astral por el que come carne.

Esos verdaderos “parches” de energías animales, que se cuelan en la red energética de los cuerpos sutiles del carnívoro, inician un proceso de “rebajamiento de vibraciones” y de “contaminación psíquica”. Es una especie de “desaceleración” energética. La energía animal “intrusa”, que no vibra en el mismo tenor de la humana, causa una especie de “corto circuito” o desaceleración de la red electromagnética del organismo, en los niveles denso, etérico y astral. Perturbando el fluir de la energía cósmica de frecuencia más elevada, que constituye el ser humano. Esta preparado el escenario para lo que llamamos de “enfermedad”.

Paralelamente, el “contagio astral” de la carne animal despierta en el campo astral del carnívoro las vibraciones similares a las del animal comido. Que hay de social en las emociones del cerdo, del buey, y del pollo…? Pues, siento decirle, es exactamente lo que usted estará absorbiendo con el astral de la carne ingerida.

Esas emociones primitivas van a reactivar las memorias “archivadas” en las camadas ancestrales de nuestro psiquismo – los instintos por donde ya transitamos, construyendo nuestra consciencia. Todo la “basura emocional” que estamos trabajando duramente para reciclar es reactivado. Agresión, rabia, egoísmo, brutalidad, celos, impaciencia, crueldad, sexualidad instintiva – son las contra partes invisibles ingeridas con la carne animal.

Es muy difícil resistir a esa sintonía instintiva que presiona el emocional humano. No es de admirar que el embrutecimiento de las sensaciones, una cierta indiferencia del letargo de la especie bovina, un egoísmo inconsciente, se alargan y se extienden y no consiguen ser vencidos por el atractivo de la naturaleza humana superior.

Por otro lado, imagine las emociones de miedo, desesperación y dolor que vibran en el campo astral de los animales sacrificados, y la tristeza, la depresión que afecta a un animal criado en condiciones crueles. El astral de ese infeliz animal es un paquete de emociones mórbidas, sombrías, desesperadas – que es ingerido por los humanos inconscientes.


Imagine la delicada fisiología de un niño sometida a eso. Es una verdadera agresión darle carne a un niño. (Observe que muchas de ellos, actualmente, están desde pequeños, rechazando con firmeza). Olvide a los ANCIANOS y obsoletos conceptos de los siglos anteriores. Muchos NUEVOS niños del Tercer Milenio están ahí, algunos ya adolescentes, arruinados nostálgicos, inteligentes, sensibles, y creativos – sin que nunca sean sometidos al embrutecimiento de la ingestión de cadáveres de animales.

Si, pues la carne, vamos a encarar de frente, no pasa eso de ser un cadáver, y comerlo transforma a su estomago en un cementerio donde va a descomponerse ese animal muerto.

-Pero nadie desearía el sufrimiento de los animales inocentes. Nadie piensa en eso, cuando come un sándwich de jamón o hace unos churrasco con los amigos!

Si, eso es EXACTAMENTE el problema NADIE PIENSA EN ESO. O por otro lado, nadie DESEA pensar seria y honestamente sobre lo que está haciendo, porque nadie desea ser conscientemente cruel – y en el amago de la consciencia, todos sabemos lo que estamos haciendo. El problema es que no queremos abdicar de nuestros viejos placeres, por mas mórbidos que sean, y tenemos pereza de cambiar.

Un último recuerdo. Usted, si es una persona con ansias espirituales, considere que su sintonía con los planos internos de la vida queda perjudicada por la “cortina” de fluidos animales oscuros que se explayan por sus cuerpos etérico y astral, con la ingestión de carne. Si usted fuera médium, tenga la seguridad de que el astral animal cambia al astral del médium volviéndolo menos receptivo y más directo – y con más “ventanas vibratorias” abiertas para el astral inferior. Si usted trabaja dando pases o cura espiritual, cromoterapia o magnetización


2 – Si las personas supiesen que placentera puede ser la comida vegetariana, que no se resume a las hojas y raíces crudas. Un suculento strogonoff de carne vegetal, un bife acebollado ídem, un churrasco vegetal, una carne vegetal a la cacerola, pizza y albóndigas, hamburguesas con queso, guisados, pastel y croquetas de carne vegetal… es inmenso el universo del placer vegetariano. Usted puede ser ovo-lácteo-vegetariano; o solo lácteo, sin huevos. Otros niveles más avanzados, se recomendaría a los principiantes (vegetariana, macrobiótica, y los alimentos crudos).
(Eso vale para todos los terapeutas energéticos!) Tiene por deber mantener su energía astro etérica tan pura posible. Usted va a donarla a personas que confían en usted.
VII – EL CAMINO ES EL MISMO PARA TODOS, QUE DIOS ESE, VERDAD?

Los animales son los hermanos, inferiores de los hombres. Ellos también, como nosotros, vienen de lejos, a través de luchas incesantes y redentoras, y son, como nosotros, candidatos a una exposición brillante en la espiritualidad.
Emmanuel


Hace apenas trescientos años que, en este país, autoridades religiosas garantizaban que los esclavos negros, no poseían alma, y por lo tanto nada impedía que fueran torturados y muertos por sus dueños. Las mujeres, también, por cierta religión del oriente Medio, no eran dotadas de eso “apéndice” invisible. La víctima no tiene alma, por lo tanto puede sufrir una voluntad.

Y los animales tienen alma? Sufren?


No hay un solo reencarnacionista, sea de que corriente fuera – hindúes, budista, espirita, umbandista, teosofista, rosa-cruz, esotérico de cualquier corriente – que pueda alegar el desconocimiento de la Ley de la Evolución.

Y es difícil esconder la verdad – la verdad de que el camino de las Centellas de Vida divina – nos – es uno solo: vía reinos mineral, vegetal y animal, humano y súper-humano, de la inconsciencia para la Consciencia Cósmica. Es así que fuimos, en los evos de la evolución, aprendiendo a ser gente. El animal de hoy será el humano del mañana – como el humano de hoy estuvo en el mismo nivel antes.

Si no fuera así, que especie de Díos sería Díos?

Se sigue esa regla General Cósmica que somos todos hermanos. Y que la única diferencia entre nosotros y el animal – CUALQUIER animal – es apenas cronológico. Ellos solo entran en un grupo después del nuestro.


El adepto de una religión tradicional, o materialista, puede esconderse detrás del argumento “ellos no tiene nada que ver con nosotros”. Pero como una persona que se dice reencarnacionista y adepta de la ley de la Evolución, concilia esa noción de fraternidad de todos los seres vivos, con el ejercicio de crueldad que es matarlos y comerlos?

Falta de instrucción superior no. El hinduismo es clarísimo al respecto. El budismo, ídem, Todas las tradiciones iniciáticas del pasado tenía como condición básica para el discipulado, el vegetarianismo. Los esenios, con los cuales convivió el Maestro Jesús, eran de un vegetarianismo estricto. Ellos mismo – remitir los Manuscritos del Mar Muerto  era el mayor de los vegetarianos.

No hay sofisma capaz de atenuar el peso de esa contradicción, aquellos que se dicen adeptos de la clara Ley Cósmica de la Fraternidad se sentaron a la mesa y se comieron los despojos sangrientos del hermano menor, en nombre exclusivamente del “placer” gustativo, porque de la salud o de la sobre vivencia no es!

Todos los “argumentos” pro-carnívoros de los adeptos de esas corrientes tiene un claro objetivo, intentar justificar de alguna forma su dificultad personal de abandonar el consumo de carne.

Cuanto a la doctrina llamadas esotéricas, es dispensable argumentar: cualquier espiritualista honesto sabe lo que debe hacer al respecto!

Cuanto a los espiritas, se verifica con frecuencia una falta de memoria sobre los conceptos claros, de Kardec como de los más abalizados instructores de la doctrina.

En el “Libro de los Espíritus”, cap. XI, dice bien explicadito nuestra hermandad con los menores irracionales:

“Hay en nuestros animales un principio independiente de la materia, que sobrevive al cuerpo: es también un alma. Están sujetos, como el hombre, a una ley de progreso. Emanan de un único principio la inteligencia del hombre y la de los animales; en el hombre, paso por una elaboración, en una serie de existencia que precede el periodo al que llamáis de Humanidad.

En estos seres (animales) el principio inteligente 

3 – Trecho “El Evangelio Esenio de la Paz”, org. Edmond B. Szekely, Ed. Pensamiento, SP.
se individualiza, y entra entonces en el periodo de humanización.


En este origen, ninguna cosa hace de humillante para el hombre, Reconocéis la grandeza de Díos en esa admirable armonía, mediante la cual TODO ES SOLIDARIO EN LA NATURALEZA.

Cree que Díos haya criado seres inteligentes sin futuro, fuera blasfemar de su bondad”. (Subrayamos)


Entonces. El Maestro Allan Kardec, el viejo inicio de los templos del pasado, dejo bien claro, los animales tienen un alma, que no solo sobre vive al cuerpo como evoluciona, destinándose en el futuro a ser humana. Vivir para evolucionar es una necesidad de ellos. Amputarles la vida, más allá de crueldad, es un débito pesado para con la ley evolutiva. Nosotros deberíamos ser los protectores de esas conciencias pequeñitas, ya que somos – usted ya pensó en eso? – las únicas “divinidades” que ellos conocen. Somos los “Seres Superiores” de ellos.

Pero, aun acrecentó el “Libro de los Espíritus”:

“La medida que el espíritu se purifica, el cuerpo que la reviste se aproxima igualmente de la naturaleza espiritual (…) y menos groseros se le hacen las necesidades físicas, no siendo más necesario que los seres vivos se destruyen mutuamente para nutrirse” /Cap. IV, pregunta 82)

Ahora, la necesidad no es que el hombre destruya ningún animal para nutrirse.

Debe guiarse, por la lógica irrefutable del texto, que cuando lo hace, solo puede tratarse de un espíritu poco purificado, y de groseras necesidades físicas. Y más:

P – Habiendo dado al hombre la necesidad de vivir, Díos le facultó, en todos los tiempos, los medios de  conseguir?


R – Cierto. Esa es la razón porque hace con que la tierra produzca de modo de proporcionar lo necesario a los que la habitan, visto que solo lo necesario es útil. Lo superfluo nunca lo es”. (Cap. V, pregunta 703).

Ídem, pregunta 737


Toda destrucción que excede los límites de la necesidad es una violación de la ley de Díos. Los animales solo destruyen para satisfacción de sus necesidades, mientras que el hombre destruye sin necesidad, Tierra para dar cuentas del abuso de la libertad que le fue concedida, pues eso significa que cede a los malos instintos”.

Atención, pues, espiritas: los animales son nuestros hermanos menores, destruirlos es propio de espíritus groseros, y una violación de la ley de Díos, un abuso innecesario, fruto de los malos instintos, y del cual el hombre tendrá que dar cuentas, no habiendo para eso cualquier disculpa, ya que la tierra le ofrece todo lo que es necesario para sobrevivir. Bien claro no?

Otro olvido de muchos espiritas es el bello texto del “Hermano X”, intitulado “Entrenamiento para la Muerte”:

“comienza la renovación de sus costumbres por el plato de cada día. Disminuya graduativamente el gran placer de comer la carne de los animales. El cementerio en la barriga es un tormento después de la gran transición. El lomo de cerdo o el bife de ternera, temperados con sal y pimienta, no nos sitúan muy lejos de nuestros antepasados, los tamaios u caiapós, que se comían unos a los otros”.

Sugiero encarecidamente que el amigo lector lea, o relea con mayor urgencia posible, el capítulo inicial de “Fisiología del Alma”, La alimentación carnívora y el vegetarianismo, de Ramatís. Tal vez haya llegado su momento excelente de libertad…
VIII – EL COMBUSTIBLE SECRETO
Mientras aceptamos ser tumbas ambulantes

De animales sacrificados, como podremos

Tener condiciones ideales en esta tierra?

León Tolstoi


“Lo que está encima es como lo que está abajo”. El precepto hermético es lo que mejor describe la constitución del universo.


La nutrición es proceso inevitable en todos los planos. En las regiones más elevadas del plano astral, por la absorción consciente del prana, la energía solar, a través de la respiración. Un tercio, tal vez, de la humanidad actual (encarnada y desencarnada) habite esos niveles 8 ni hablemos de los superiores). El resto, es aquello que se sabe: el Umbral – la extensa faja vibratoria pega a la crosta terrestre, con varios sub niveles, y las regiones de las mismas tinieblas.


Y como se nutrirán los desencarnados “pegados” a la crosta, los millones que desencarnan inmantados a las sensaciones físicas, únicas de las cueles extraen su placer y razón de vivir? Con todas las sensaciones y emociones que los alimentaban en la Tierra – pero  sin condiciones de obtenerlas? Comida, donde? Bebida, drogas, el cigarrillo inseparable, el sexo compulsivo – y ahora, José?

Luego, luego, el desencarnado infeliz, esclavo de las sensaciones y su voluntad de subir en la vida astral, descubre los triste martillos de “sobre vivencia” y “usufructo energético” en el astral inferior, y si se da cuenta de que la energía vital – el famoso “ectoplasma” de los cuerpos vivos – es la mercadería más deseada del más allá, nefastos de la moneda de cambio en conspiración de venganzas y obsesiones.

Y, a propósito ¿DONDE se localiza el depósito de esa famosa “energía vital” en los cuerpos vivos, animales y humanos? Es la sangre la depositaria o vehículo de esa corriente pránica. La sangre es un reservatorio increíble de las más intensas energías de la vida.

En consecuencia de eso, ocurre lo que explica Ramatís:


Alrededor de la crosta se mueve la extensa multitud de espíritus agotados por las pasiones y vicios, hambrientos de vitalidad y angustias para obtener el “tono vital” que vegeta en la sangre”.

¿Ah, usted cree que es exagerado? Veamos una escena real, vivida por André Luis junto con el mentor Alexandre, y por la descripta en “Misionarios de la Luz”:

“Enfrente del lugar en que procesa la matanza de los bovinos, percibí un cuadro aterrador: gran número de desencarnados, en estados lamentables, se tiraban a los borbotones de sangre, como si buscasen beber el líquido con sed devoradora.

Alexandre me esclareció con serenidad:
-Estos infelices hermanos están chupando las fuerzas del plasma sanguíneo de los animales.

Porque tamaña sensación de pavor, mi amigo? No visitábamos nosotros, en la Crosta, las carnicerías más diversas? Se acercan los desencarnados, tan inferiores como ya lo hemos sido, de los animales muertos, cuya sangre humeante les ofrece vigorosos elementos vitales”. (Ed. FEB. 1965, cap. “Intercesión”).


Esa es nuestra “contribución” para el escenario astral del planeta, el proveedor de sangre de criaturas vivas, que alimenta el primitivismo de los desencarnados y provee combustible para las maltas obsesoras. Y para los líderes de la Sombra que perpetuaran la dominación sobre los encarnados y desencarnados.

Diariamente, un verdadero baño de sangre cubre el planeta, por la matanza de millones de animales inocentes. Y del lado de allá, se repiten los procesos de vampirización energética de los encarnados, de venganzas y obsesiones.

En el capítulo “Vampirismo” de la misma obra de André Luis, el mentor Alexandre abre el juego, existen si, y en cantidad, entidades vampirizadoras del astral; y bajo el espanto de André Luis, dice:

“Bastará al desencarnado agarrarse a los compañeros encarnados, y absorberles la sustancia vital.

Mi Dios! – exclamé, bajo un fuerte espanto.

Porque tamaña extrañeza? – pregunto el cuidadoso Orientador. – Y los otros, cuando aun en las esferas de la carne? Nuestras mesas no se mantenían a costa de las vísceras de los toros y de las aves? El pretexto de buscar recursos proteicos, exterminábamos pollos y carneros, lechones y cabritos incontables. Chupábamos los tejidos musculares, roíamos los huesos. (…)


Todavía, la idea de que mucha gente en la Tierra vive a merced de vampiros invisibles es francamente desagradable e inquietante. Y la protección de las entidades angélicas?


André, mi querido, debemos afirmar la verdad, aunque contra en los mismos. Nos atrevemos a decir que fuimos buenos para los seres inferiores? Ellos no nos encaran con superiores generosos, pero como verdugos crueles. (…) Si nos protegemos  ni educamos aquellos que el Padre nos confió, si abusamos largamente de su incapacidad de defensa, como exigir el amparo de superiores benevolentes y sabios? Si hemos sido vampiros insaciables de los seres frágiles que nos rodean, no es demás que venga a caer la mayoría de las criaturas en el vampirismo de las entidades que les son afines, en la esfera invisible”.

Es la misma advertencia que hace Ramatís:

“Los hombres son proveedores de la sustancia vital a través del degollamiento de bueyes, carneros, cerdos, terneros, cabritos, conejos, gallinas y gansos, cuya sangre inocente es vertido en el piso de los mataderos y frigoríficos. Y después sucumben a los procesos de obsesiones, vampirismo y venganza de los magos de las sombras, alimentados por esa energía vital!”.

Si usted cree eso chocante, le debo decir que es así. No el vampirismo del más allá, el es consecuencia. Chocante es ese triste cuadro de nuestro planetita azul diariamente encharcado de sangre, los pobres animales descuartizados transportados para las carnicerías, donde los hombres buscan sus porciones de carne muerta para disfrazar con temperos, y después las sepultaran en el estomago.

Y cómo podemos esperar el SANEAMIENTO del planeta, si estamos alimentando incesante el astral inferior con ese combustible detestable de sangre, manteniendo la dominación de las Sombras?

Piense en eso. Piense en su próximo almuerzo, en su próxima ida al supermercado y a la carnicería.
IX - COMO LES HICIERE A VUESTROS HERMANOS, A USTEDES LES SERA HECHO.

Mientras el hombre asesina animales para
Comer su carne, vamos continuar teniendo guerras,

Bernard Shaw


En la Edad Media se creía que esta tierra nuestra minúscula era el centro del universo. Causa a descubrir que a nuestra galaxia tampoco era el universo, pero una de las tantas “islas de estrellas” – billones de ellas – del cosmo. Una corrección radical del foco en nuestro sentimiento de arrogancia, pero por lo visto no basto.

Recientemente, el mapeamiento del genoma humano confirmó que somos genéticamente hermanos de la comunidad animal – un linaje pero, no los ·reyes de la creación”. (Cuanto tiempo hasta que la mera información intelectual produzca efectos conciénciales?)

Lo que falta para que aquellos que detienen la información dicha esotérica o espiritualista asimilen en el corazón y en la consciencia lo que ya están cansados de saber; que no solo no somos la única humanidad inteligente, pero que también la “Onda humana” actual no es ni la primera, ni la última, que se encuentra en este periodo – ya que las consciencias, en el Plano de la Creación evolucionan en “Ondas de Vida”· sucesivas?

Será que cualquiera de ellas podría tener menos importancia que otra? O la Ley Cárnica está durmiendo? O tiene privilegiados?


Y usted cree sinceramente que una Ley justa podría recompensarnos con un mundo en paz, sin guerras haciendo correr la sangre humana, mientras nosotros estamos haciendo correr continuamente la sangre de la “Onda de Vida” siguiente’

Ramatís advierte:


“La divinidad no sería tan injusta, permitiendo que el hombre sea feliz mientras masacrar al hermano menor, indefensos y servicial, que también siente! Cuantas tragedias, angustias y sufrimientos que hace siglos afligen a la humanidad, son rescates karmicos provenientes de la culpa espiritual de verter la sangre del hermano menor, al servicio del Vampirismo de la tierra y del espacio?”

Los líderes de las Sombra, fortalecidos por el derramamiento diario de los ríos de sangre animal, promueven entonces, con suceso, las guerras, para el fornecimiento de sangre humana, de mejor vitalismo para ellos:

“BAJO LA JUSTICIA IMPECABLE DE LA LEY DEL KARMA, LA CANTIDAD DE SANGRE VERTIDA POR LOS ANIMALES Y AVES RESULTA EN CANTIDAD IGUAL DE SANGRE HUMANA CHORREANDO EN LOS MORTICINIOS DE LAS GUERRAS Y GUERRILLAS!

INFELIZ HUMANIDAD TERRENA, ESCLAVA DE UN CÍRCULO VICIOSO, EN QUE LOS VIVOS DOTADOS DE RAZÓN MASACREN A LOS VIVOS IRRACIONALES PARA DEBORARLES LAS CARNES, Y DESPUÉS ENFRETAN EL SUFRIMIENTO DE VER LOS HIJOS O PARIENTES IR PARA LA MASACRE DE LOS CAMPOS DE BATALLA!

Ramatís


Solo un Díos dotado de lo mismo egoísmo y insensibilidad del hombre terrestre podría recompensarnos con la “Paz en la Tierra” ensangrentada por la tortura y muerte de sus hijos pequeños, tan sagrados y divinos cuanto a los “grandes” que los chacinan!

Mientras nosotros conducimos los indefensos rebaños de jóvenes animales para el holocausto, nuestros propios hijos continuaran siendo ejecutados, como rebaños indefensos, para el matadero de las guerras! Y nosotros permitimos esa monstruosidad, en nombre de sofismas absurdos de los “señores de la guerra”, con la misma insensibilidad con que nos escudamos en argumentos absurdos para sancionar a los mataderos de animales.

Infeliz humanidad! Cuando despertaremos? Cuando vamos a decir “basta” a todo eso?
X – MUY BIEN, PERO QUE ES LO QUE VOY A COMER ENTONCES?
“Y tu tendrás por sustento las hierbas de la Tierra”
Génesis 3:18


Ahora viene la mejor parte.

Aquella en la que tendré el placer de decirle que usted no va ser un pobre infeliz, siendo vegetariano – un asceta comedor de hojitas de lechuga y zanahorias crudas. (Y las proteínas? Y las proteínas???)


Pues bien – las proteínas. Solo no son las que posee la carne, ya que ella es un desierto de vitaminas y sales minerales. (En hierro y calcio, pierde lejos la mayoría de los vegetales). Pues sepa, querido compañero herbívoro, que:

LOS FLIJOLES y sus primos – SOJA, LENTEJA, ARVEJA Y GRANO DE GARBANSO, contienen MAS PROTEÍNAS por peso que las carnes! Y más calcio y hierro!

Cien gramos de poroto negro, lenteja o soja, p.ex., contiene más proteína que cien gramos de carne. Los mismo el maní, el queso, el levadura de cerveza, el germen de trigo y el pan integral! Y la avena, el arroz integral, las nueces y sus primas, la leche, los huevos, y diversos otros alimentos son ricos en proteínas. Hasta el brócolis y papa, entre otros vegetales, aunque en menor proporción.

O sea: si usted comiera diariamente una Porción de porotos o una de sus primos, el queso, o un poco de germen de trigo o maní (crema de maní es una delicia!) ya soluciono su proteína.

La soja es un festival de proteínas buenas y baratas. La “proteína de soja”, también conocida como “carne de soja”, en tiras, se hacen comidas riquísimas. Cómo? Usted ya probó y es horrible? LE GARANTIZO que fue mal hecha! La base para una proteína irresistible es un insignificante detalle que voy a revelarle. 4 Con ella, Usted tendrá centenas de opciones, como pasteles, croquetas, lasañas, hamburguesas con queso, guisado con cualquier vegetal, arroz carrero… y mucho más.

La soja en grano se puede hacer ensaladas, sopas, etc.

El queso de soja, o tofú, es la proteína más “noble” de la soja.


Parece queso de minas. Con miel o jalea, o con sal, o en pates, o recetas deliciosas.


La leche de soja es un invento. Más allá de ser usada en recetas, puede substituir con ventaja la leche de vaca. (Reflexione: el hombre es el único mamífero que continua tomando leche después de desmamado. Le parece natural eso? No. La leche produce un segregado 

4 – El pequeño secreto de la proteína de soja gustosa es: al contrario de lo que dice el embalaje, No la hidrate en agua antes de usar. Ella queda “aguada” y medio sin grasa. Hidrate colocando directamente en la salsa – una irregular salsa, de tomate con cebolla y temperos, y/o cebolla con salsa de soja. La salsa de soja – la salsa de soja – da una rico sabor y un color irregular (en pequeña dosis!)

(Atención, grupo de la mucosa nasal, del asma y cia), y el consumo de leche causa o acentúa la depresión!) Para mujeres en la menopausia, es un invento: las isoflavonas de la soja previenen la osteoporosis, el colesterol alto, los síntomas calóricos, Una tranquilidad.5

NO se tira en exceso de huevos, queso, manteca y leche, con recelo de “adelgazar” sin la carne, Si usted mantuviera una dieta equilibrada, con cereales, verduras y frutas, esos jamás sucederá. No aconsejo a nadie a abandonar los lacticinios y los huevos de golpe. Pero busque huevos caseros, de gallinas criadas sueltas, con maíz (en lugares que venden productos orgánicos):


Guarde la receta de una nutricionista, que creo que es conciso:

EL PLATO COMUN DEL BRAISL, DE POROTOS CON ARROZ, SI ESTE FUERA INTEGRAL, YA ES UN COMIDA CASI PERFECTA, CON LOS NUTRIENTES BÁSICOS NECESARIOS. ES SOLO ACRESCENTAR VERDURAS Y AHÍ ESTA LA COMIDA IDEAL.


Por lo tanto, relájese. Porotos con arroz integral – que tiene la proteína.


A propósito: la base de una alimentación saludable deberían ser los cereales integrales. LA BASE. Eso quiere decir, unos 60 por ciento, más o menos. Arroz, trigo, centeno, cebada, avena. Ellos contienen proteínas, fibras, muchas vitaminas y sales minerales. (Experimente fideos de trigo integral, de varias formas).

Al final, lo que es un cereal integral? Es exactamente un cereal – aquello que la Madre Naturaleza creo para nosotros: una pequeña urna llena de nutrientes. Ahí, viene el dicho homo-sapiens (homo-stupides sería más correcto) y que hace? Saca las camadas externas del cereal – el llamado pulimiento – justamente las que contiene las proteínas, sales minerales y vitaminas en cantidad. Deja la parte interna, que es solo almidón (engorda y poco alimenta), sacando la porción noble del cereal. Estupidez poco para calificar eso.

5 – La soja contienen isoflavonas – firme – hormonas, que tiene una estructura química semejante a la del estrógeno, hormona sexual femenina. Es, por lo tanto, un “repositor hormonal”, sin efectos colaterales, y eficiente. Más allá de la soja, la hortaliza produce ese efecto.

La avena es un cereal fantástico. 6 Use lo natural, con frutas, yogurt, etc., y en recetas – biscochos, tortas, salados. Un niño criado con harina de avena adosada con miel es un dínamo de salud.


Y finalmente, una información consoladora para nuevos (y viejos) vegetarianos: hay una alternativa de productos – “carnes” vegetales – en formatos y aspectos propios para substituir la carne, que permiten una culinaria práctica y sin grandes traumas y tendencias. (“Ah! Un bifecito a la milanesa! Una carne acebollada! Un churrasco! Un pancho!”)

Me refiero a la línea de productos marca “Súper bueno”, en latas (sin conservantes) intituladas “Carne vegetal”, “Bife Vegetal! Y “Salchicha Vegetal”, a base de gluten de trigo. El “Bife” viene en rodajas, y con ellas se hace carne a la cacerola, bife a la milanesa, strogonoff, churrasco, y decenas, centenas de variaciones. La “carne” en un guisado. Y la Salchicha – bien, es una salchicha escrita. Donde se encuentran? En los buenos supermercados, generalmente en las estanterías de los “dietéticos” (pero no siempre: puede conseguirse en los almacenes del barrio, como la salchicha común y de las latas de sardinas). Y en algunos almacenes de productos naturales. (No, no es marketing: ellos ni saben que yo existo).

Y concluya: solo no es vegetariano y feliz quien no quisiera.

Ah! Usted desearía abandonar la carne, pero lo ve tan difícil… Que hacer’ Hay una receta infalible, con dos ítems.


Primero: lea el capítulo inicial de “Fisiología del Alma”, de Ramatís.


Segundo: vaya por partes, Primero, corte la carne de cerdo. Después de algún tiempo, decida cortar la carne bovina. También gradualmente – disminuyendo los días de la semana, instituyendo el “día del pescado”, y un “día sin carne” – introduzca las carnes vegetales, p.ex. Tómese un tiempo; y vaya constatando que fácil es. Después que  se libera de las carnes de cuatro patas, quédese con las de aves y peces por algún tiempo, y líbrese después la de aves. Ese es el gran marco de su libertad.

Si llegara a “solo peces”, felicitaciones. Si necesita quedarse por ahí


6 – Usted sabe cuántos miligramos de hierro existen en 100 gramos de avena? 55. Y en cien gramos de carne bovina? 3 Míseros. En la carne de pollo 1. En el arroz integral 50.
 Un tiempo, ya puede respirar aliviado. Hay una distancia que separa el animal bien individualizado – el mamífero, el ave – y el pez, que obedece al comando de un alma-grupo. (Lo que no significa que no sienta dolor, no sufra. Si hasta los vegetales sienten!)

Hay personas, a pesar de eso, que ni titubea: termina de repente y de un sola vez, el capitulo carnívoro de su vida. Sin sentir nostalgia, Sin recaídas.


Si usted recae, no se desespere: regrese despacito y recomience.

Pero el día llegará, y el deseo de todo corazón, en que usted estará libre. Libre del condicionamiento milenario, libre de la esclavitud del hábito, libre del peso de la crueldad.


Su salud va  a mejorar, su disposición y su astral ídem. Su concentración, su meditación, su piel, sus articulaciones, riñones, hígado, intestinos, y hasta (conozco casos!) dolores de columna van mejorando y se sanan. Su equilibrio interior va insensiblemente a cambiar – para mejor. Usted estará más liviano, más tranquilo, más pacifico – y probablemente más cerca del peso ideal. Y mucho, mucho más lejos los achaques de la vejez, de la esclerosis y de la senilidad.

Un día llegará, en que usted va a sentarse en un prado verde, mirara al cielo, los árboles, los insectos en las hojas, escuchando a las cigarras y los pájaros, sintiendo en la piel el abrazo del sol, viendo una lagartija que avanza despacio en tallo de pasto, y allá arriba unas alas perezosas que planean en el silencio, extendiendo la mano, va a sentir el dorso de la piedra olvidada, la suavidad de la grama; va a presentir, a su alrededor, los millares de pequeñas vidas que se abrigan en el regazo de La Gran Madre – y usted va a sonreír, sabiendo que puede sentir, como se siente, hermano de todos ellos – un Hijo del Universo.
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